Przekrdj podtuzy zjazdu

Przekroj PN-2
Zjazd publiczny

skala 1:50

DOJAZD

do budynku na dziatce Inwestora
orojektowany kraweznik od strony dziatki sgsiednie]
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istniejgca konstrukcija jezdni

orojektowany kraweznik (odciecie pasa
jezdni od projektowanego zjazdu)
kraweznik kamienny/betonowy

na tawie z betonu C20/25

NAWIERZCHNIA ZJAZDU

8 cm - warstwa $cieralna z kostki brukowej wibroprasowanej
koloru czerwonego

3 cm - podsypka cementowo - piaskowa 1:4

20cm - gérma warstwa podbudowy z kruszywa famanego
0/31.5mm stabilizowanego mechanicznie

30cm - doina warstwa podbudowy z kruszywa famanego
0/63mm stabilizowanego mechanicznie

RAZEM -61cm

R150,00

NAWIERZCHNIA JEZDNI DOJAZDU (kostka)

8 cm - warstwa Scieralna z kostki brukowej wibroprasowanej

3 cm - podsypka cementowo - piaskowa 1:4

20cm - gbma warstwa podbudowy z kruszywa tamanego
0/31.5mm stabilizowanego mechanicznie

30cm - dolna warstwa podbudowy z kruszywa ftamanego
0/63mm stabilizowanego mechanicznie

RAZEM -61cm

Istniejacy poziom terenu przylegtego do
Jezdnl oraz jezdnl




